

Индустриальный парк "Марьино" может быть включен в состав особой экономической зоны Петербурга

Санкт-Петербург. 1 марта. ИНТЕРФАКС СЕВЕРО-ЗАПАД - Власти Петербурга могут частично выкупить у группы ВТБ площади в строящемся на территории индустриального парка "Марьино" в Петродворцовом районе универсального промышленного комплекса, сообщает пресс-служба администрации города.

В сообщении отмечается, что к настоящему времени комитетом по промышленной политике и инновациям Петербурга разработана соответствующая "дорожная карта" по выкупу объектов у структур ВТБ в государственную собственность с последующей передачей в доверительное управление АО «Технопарк Санкт-Петербурга» в рамках реализации государственных программ поддержки промышленных предприятий города. Стоимость и точные сроки выкупа не уточняются.

Также в настоящее время прорабатывается вопрос о включении "Марьино" в состав действующей особой экономической зоны (ОЭЗ) Петербурга.

В свою очередь "ВТБ Девелопмент" сообщил, что компания обсуждает с комитетом по промышленной политике и инновациям идею строительства универсального промышленного комплекса (рабочее название – «Промцентр»), площади в котором могут быть сданы в аренду или проданы малым производственным предприятиям. Кроме того, с городскими властями обсуждаются различные формы доступных мер государственной поддержки для таких предприятий.

Как сообщалось ранее, девелопером проекта индустриального парка "Марьино" выступает ЗАО "ВТБ Капитал Управление Активами", финансовым партнером - банк ВТБ. Площадь парка составляет около 130 га. Первая очередь объекта стоимостью 1,1 млрд рублей была введена в эксплуатацию в сентябре 2012 года.

Среди резидентов парка - финская Teknos, французская DIPO, компания "Дизель-Энерго" и другие. Разместить завод по выпуску автомобилей в парке также планировала компания "ё-авто", однако проект был свернут его инициатором - бизнесменом Михаилом Прохоровым.

ас